

# 68岁老嫗有个30岁男友

## 相处两年惹来不少风言风语,老太提出分手却被索青春损失费

“不要再纠缠我了!我供你吃、供你喝,要摩托车我掏钱给你买,对你还不够好吗?难道我们俩就不能像刚认识时那样,好好好散吗?”前晚8点左右,南京下关一僻静角落,一位60多岁的老太太正激动地冲一名小伙子大声叫嚷,而小伙子也满怀怨恨:“我已跟你整整两年,现在你说不要我就不要我了,哪有这么便宜的事?你必须赔偿我的青春损失费,不然,我跟你没完!”

### 7旬老太活力不减当年

68岁的高老太太家住下关,虽然年近7旬,但仍然活力四射,年轻时就爱唱爱跳爱打扮的她,在连儿女都已成家添子的暮年,依旧奔放大胆、热情主动。因为注重保养,穿扮入时,高老太太看上

去更像是“高阿姨”,谈吐和做派也丝毫不让年轻人。与高某旺盛的生命活力相比,年轻时也曾英姿勃发的结发丈夫眼下已是风烛老人,离了拐杖路都走不稳,根本无法满足高某常常提出的夫妻生活的要求。好在儿女都已长大成家,不再拖累父母,高某一个月有1000多元的退休金,老伴的退休金七七八八加起来也有2000多元,此外,家里出租的房子一个月也能有3000元租金进账,在旁人看来,老两口的晚年生活应该是无忧无虑的。

### 没了性生活,开始新生活

然而,高某并不安于平静的生活,生性好动的她,常常出入于舞厅和酒吧,两年前,一次偶然的机会,高某在一家舞厅认识了当时只有28岁的小伙子李某。虽然也已谈婚论嫁的年纪了,但一直无业的李某不单人穷,身体还存有缺陷:因患有白化病,李某浑身上下的毛发都是白

的,肤色也一个劲发红。

一边是66岁的老太太,欲望炽烈,经济富足;一边是28岁的小伙子,手头拮据,生理残缺,两人很快熟识,并“好上了”。虽然两人年纪上看像是母子,但既成的暧昧关系却给了两人新婚燕尔般的甜蜜。生活越来越滋润的李某开始有了青春的感觉,而半老徐娘的高某也开始了“夕阳红”。

### 天亮了,该是分手的时候了

从那时起,李某的生活开销大多被高某独自包下,高某不但给李某买吃买喝买穿,而且只要李某开口或伸手,高某均是求必应。有一次,李某提出想买一辆摩托车,没几天,高某就把买车钱送上,后来摩托车骑旧了,在李某的要求下,高某又为其新买了一辆。两年中,高某用在李某身上的钱就有两万多了。

俗话说,没有不透风的墙。高某频繁地拿钱、外出,引起了家人的怀疑。渐渐地,

高某被小伙“搭上”的风言风语,陆续传到老伴和子女的耳朵里,而李某一而再再而三地伸手张口,也开始让高某感到不快,来自各方面的压力越来越让高某感觉到:“不能再这样继续下去了,天亮了,该是说‘分手’的时候了”。

### 被索青春损失费,怒而报警

谁知事情并非如高某所料,当她将分手的决定告知李某后,李某异常恼怒,坚决不肯将这段“感情”结束。而高某此时也铁下心来,坚决要一次了断。

前晚,高某和李某约好来到下关,就“分是合”的问题,两人进行一次对话。谈话中,李某提出除非给他一笔经济补偿,否则就盯着高某不放。两人发生激烈争执,无奈中,高某拨打了报警电话。110民警赶到后,对其进行了调解,并告诫李某以后不得再对高某无故骚扰。(文中人物为化名) 快报记者 陆鸣

# 拾破烂的爷爷死了 3岁孩子扑进妈妈怀里哭了

快报讯(记者李绍富)“妈妈,那个黑爷爷好几天不见了,现在他家门口有警察,黑爷爷是不是做坏事了?”“不是,黑爷爷是个好人,怎么会做坏事呢?黑爷爷走了,永远离开了我们。”这是昨天下午,一对母子在南京下关大庙村铁道边的一段对话。

南京下关大庙村铁道的围墙边,搭建有不少简易屋棚。屋棚里住着的都是外地来的拾荒人,而且大部分是老人。一位皮肤黝黑、身材魁梧的老翁就

住在其中一间屋棚里,周围的人不知道老翁的姓名,只知道他是苏北人。老翁那张憨厚而慈祥的黑脸,给周围居民很深的印象。

近日,附近居民发现,以前喜欢靠在屋棚外享受阳光的老翁,好几天不见了。起初,很多人还以为他回苏北老家了。昨天下午4点左右,一个三天前给老翁买过馒头的男子,因好几天没见老翁出门,便跑到他住的屋棚里,看看是什么情况。当他推门而

入,眼前却呈现出令人悲伤的一幕:老翁横躺在床上,身体已僵硬。屋棚里,一个由木板做成的简易饭桌上,还摆放着他三天前给老翁买的馒头。

一个3岁的孩子看见民警在老翁的屋棚里进出时,拉着他妈妈的手,担心地询问黑爷爷是不是做坏事了。当得知黑爷爷永远离开了他们后,他扑在妈妈的怀里,抽泣起来。很多闻讯赶来的附近居民,也都留下了眼泪。

(蔡先生报料奖70元)

### 19岁民工坠下塔吊

快报讯(记者薛林)昨天,南京市江宁区百家湖一家建筑工地上,一名民工在作业时,从塔吊坠落身亡。

昨天下午5点左右,记者赶到南京市第一医院急诊室。死亡的民工已被送到太平间。记者在抢救记录上看到,该民工姓苟,19岁,诊断为外伤死亡。据护送苟某的民工称,当天下午4点左右,苟某在工地一座10多米高的塔吊作业时,突然坠落下来,随即摔在地面上,头和身上全是血,送到医院不治身亡。事发后,安监部门对这起事故展开调查。有关人士表示,年关将至,一些工地无视安全管理,让民工加班加点抢工期,导致恶性事故的发生。

## “三新家电节”凭“证”优惠继续进行 国美百款精品洗衣机本周“特惠”亮相

上周六起,南京国美推出的名为“新人、新居、新生活”的“三新家电节”引起了广大南京市民的浓厚兴趣。至昨日截稿时间,在国美凭结婚证购物得到价格实惠和赠品的夫妇共有200多对,其中金婚夫妇12对,钻石婚夫妇2对。购买全套婚庆家电套餐的新婚夫妇有162对,许多市民还在国美卖场的“新语心愿”树下写下了自己对爱情、家庭与生活的感悟与期许。

### 凭“证”得实惠 市民可继续享受“身份特权”

记者在采访中发现,市民凭结婚证、房产证、身份证在国美购家电均可享受额外的价格直降或赠品惊喜。在厦华彩电展区,家住白下区的王老先生告诉记者,他早计划在金婚纪念日为老伴和自己添置一台42寸的液晶彩电,是从电台里得知国美在搞这个“凭证”得优惠的活动,“想不到我这发黄的结婚证还真派上了用场!”王先生欣喜地说。本周国美还将继续开展此项优惠活动,主打各式新居家电套餐。

“一键式”成主打 百款洗衣机国美比“懒” 据介绍,本周六起,南京

## 信息快递

国美“三新家电节”将继续开展凭“证”优惠的活动,同时还将联合西门子、海尔、小天鹅、松下、荣事达、三洋、伊莱克斯等众多厂家对全国的波轮、滚筒、烘干一体机市场发起联合攻势,举办“洗衣机节”,百余款以节水、高效、“一键式操作”著称的洗衣机们将“懒”功发挥极致。针对本次的洗衣机节,南京国美还将推出买洗衣机返还水费、洗衣机套餐赠大礼、高端洗衣机即买即送、老总签名售机等一系列优惠活动。本次“洗衣机节”一款半自动洗衣机将跌破500元,全自动一款跌破800元,一款1200转合资滚筒洗衣机将跌破3000元,洗衣机最高降幅将达到30%。

另国美也将洗衣机精品推广进行到底。如西门子wd7005配备了周全的洗涤程序,让所有衣物都能找到合适的洗涤程序。这款洗衣机的另外一个特点就是体积小,这对于老式户型的家庭比较方便,很多家庭的洗衣机都塞在一个固定的空间,很难扩大。这样一台烘干洗衣机可以省去了晾衣的地方和干衣机的空间,为家居节约了不少空间。

## 软件开发,让学历虚高远离职场!

目前中国很多企业也逐步认同这样的人才价值观念。在企业更加看重职业技能的同时,以培训技能为基础的职业教育被摆在愈发重要的地位。以目前国内最大的IT职业培训机构北大青鸟APTECH为例,自2000年成立至今已培养近20万的IT人才。从北大青鸟走出来的各期学员大多被国内各个大型IT企业,如联想、方正、用友、西门子等公司所录用。

IT行业在业内一直被公认为是以职业技能性为基础的行业,因此IT企业在招聘人才时,会着重关注应聘者的职业技能水平。然而目前,

仍有很多理工类高校毕业的应届大学生面临就业难,其中一大部分的原因便归咎于“不对口”——现在所指的不对口,并非专业不对口,而是专业对口,技能却不对口。

专家表示,学历固然不可忽视,但是在企业用人机制和对员工的任用,他们更加看重的是员工的职业技能能给企业带来多少利益。徒有很高的学历,事实上却不能给企业带来实质性利益的“高学历”人才,必将越来越远离职场。北大青鸟APTECH南京地区招生电话:83204008,学校地址:广州路189号民防大厦五楼。

## 邀您参加免费嵌入式知识讲座!

嵌入式软件工程师已经成为近期各大招聘网站上人气最旺的职位。这对于计算机软件、通信、自动控制,机电类的毕业生来说无疑是一个好的机遇和出路。完善的培训机制,丰富的企业资源,入学即签订就业协议。作为省内唯一一家由政府扶持的Linux技术服务和人才认证培训机构,中心有着国内最完善Linux课程体系,高薪聘请具有丰富经验的国内外著名企业项目经理亲自授课,还

精心打造了拥有专业ARM9开发平台的嵌入式实验室,力求接受培训的学员能够学到一线市场所需的技能。

1月27日上午9:30中心开设嵌入式Linux专题讲座,邀请嵌入式研发专家现场讲课,并有现场演示。欢迎预约。地址:南京龙蟠中路168号江苏软件园2号馆115。咨询电话:025-85951682/13913852071(24小时咨询热线)联系人:吴老师 任老师。

■黑镜头

拍摄地点:王府大街

## 售货机被砸,广告牌毁容



南京王府大街路口的一台自动售货机被人砸坏,售货机里空空如也。 实习生 唐伟超 摄



如今,“牛皮癣”无孔不入。王府大街上,一个灯箱广告牌上的模特被贴满了“办证电话”之类的“牛皮癣”,模特已经面目全非。 实习生 唐伟超 摄

■有惊无险

## 五楼跳下,一骨碌爬起来

### 赌气女子无大碍,还对赶来的丈夫拳脚相加

快报讯(见习记者王冕)一名中年女子因与丈夫争吵,赌气从五楼跳下,落在一楼的自行车棚顶上,丈夫前来救她,她突然起身对丈夫拳脚相加,结果两人双双掉下车棚。

“一个人影闪过窗户,接着‘砰’的一声巨响。”家住南京市珠江路花红园小区的田先生赶紧跑到阳台上,看看个究竟,“一个人躺在一楼院子里的自行车棚顶上一动不动,仔细一看,原来是五楼邻居陈女士。”四楼阳台的遮阳篷也被砸得变了形。

这时,陈女士丈夫飞奔下楼,从铁栅栏院门爬上车棚,准备救妻子。“走开,不要管我!”躺在车棚上一动不动的陈女士见丈夫来救她,突然起身。陈先生一把拉住妻子的

手,将陈女士拽得坐了起来。“给我走开,别碰我!”陈女士用力甩开丈夫的手,俯下身,用头猛撞车棚顶上的石棉瓦,嘴里一个劲地喊着:“你骗我,不要你管,你骗我……”

陈先生见状,赶忙又上前去拉妻子,陈女士挥拳踢腿,不让陈先生接近。突然,“轰”的一声,石棉瓦被踩出个大洞,两人同时从车棚顶上摔到水泥地上,陈先生身体整个趴在陈女士身上,压得陈女士疼得直喊。

随后,陈女士被送往鼓楼医院,经检查,并无大碍。“他们夫妻感情不合,经常闹矛盾。”邻居们表示,陈女士当天又和丈夫吵架,可能一时想不开,就从阳台跳了下来,幸好有个自行车篷挡了一下,否则后果真不堪设想。”

## 汽车倒溜,顶着老人直跑

快报讯(记者顾元森)昨天下午1点多,在白云亭蔬菜批发市场附近,一名粗心的面包车驾驶员停车时未拉手刹,结果车辆在坡上倒溜,一直溜了近200米,中途将一名70岁的老汉推行了20米左右,造成老汉腰部受伤。

面包车所处的路边坡度很小,刚开始,面包车倒溜时,周围的路人以为车上没有驾驶员。面包车缓慢向后溜出150多米远后,正好有一名70岁的老汉从路边一厕所出来,背对着面包车,这下,面包车一下子撞到了老

汉的背部,老汉年老体弱,一时无法转身,就这样,面包车一直顶着老汉,继续往后溜了20米左右,这一幕把周围的路人看得目瞪口呆。几秒钟后,面包车将老汉顶在路边一处旧书摊前,才停下来。老汉踉跄着跑到面包车驾驶室旁,拍着玻璃,试图喊驾驶员出来,再一看车内空无一人。

有人拨打报警电话后,老汉被送往医院。最后,面包车驾驶员朱某赶到现场,直怪自己太粗心,忘记拉手刹,才造成了这样的后果。(蔡先生报料奖60元)

■后续

## 那条撞死的小狗是我家的

昨天,市民成先生拿着快报和一份“寻狗启事”找到记者,称他看到了昨天快报刊登的一篇《女生救不了小狗当街痛哭》的报道,怀疑那条小狗就是自家丢失的。

成先生家住在程阁老巷。“1月15号上午,小狗就丢了。”成先生说,当时有邻居看见小狗乘坐一架空电梯下了楼,此后就再也没有回来。”成先生告诉记者,他家这

条长毛吉娃娃叫JERRY,已经养了三年了,很乖巧。“因为小狗失踪,我女儿昨天一夜都没有睡好。一大早看到报纸,怀疑那条被压死的小狗就是JERRY,女儿看了之后哭个不停。”

记者随后找到女大学生菁菁,经过菁菁的辨认,确认那条狗就是JERRY。成先生深深地叹了口气,“我会好好地劝我的女儿和妻子,让她们不要太伤心了。” 快报记者 解璐